
Saga Zmierzch

Test z czterech części sagi Zmierzch :)

Poziom trudności: Łastwy

1. Jak ma na nazwisko główna bohaterka- Bella?

A - Cullen

B - Swan

C - Smith

D - Jonson

2. Dlaczego Bella miała bladą cerę, chociaż mieszkała z matką w słonecznym stanie?

A - bo nie lubiła się opalać

B - bo stosowała duże ilości kremu z filtrem

C - bo była w połowie albinoską(po matce)

D - bo była w połowie albinoską (po ojcu)

3. Na jakim przedmiocie Bella siedziała z Edwardem?

A - na fizyce

B - na angielskim

C - na historii

D - na biologii

4. W jakim miesiącu urodziła się Bella?

A - w listopadzie

B - we wrześniu

C - w grudniu

D - w maju

5. Co dostała Bella od Edwarda na swoje osiemnaste urodziny?

A - sukienkę

B - pierścionek

C - płytę z jego kompozycjami

D - nic
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6. Dlaczego Edward opuścił Bellę?

A - bo jej nie kochał

B - bo na przyjęciu urodzinowym Jasper się na nią rzucił

C - bo spotykał się z kimś innym

D - nie ma powodu w książce

7. W której części Victoria została zabita?

A - w 1

B - w 2

C - w 3

D - w 4

8. Gdzie Edward i Bella udali się po ślubie?

A - do Hiszpanii

B - na wyspę Esme

C - do Francji

D - na Kretę

9. Kim był Jacob?

A - wampirem

B - bratem Belli

C - kuzynem Edwarda

D - wilkołakiem

10. Czy Emmett posiada jakieś zdolności?

A - tak

B - nie

11. Która z niżej wymienionych osób nie należy do rodziny Cullenów?  Rosalie, Edward,

Alice, Carlisle, Charlie, Esme

A - Charlie

B - Edward

C - Rosalie

D - Alice

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



12. Jaki kształt ma blizna po ukąszeniu wampira?

A - gwiazda

B - półksiężyc

C - kwadrat

D - prosta linia

13. Kto wpłynął na to, że Bella zgodziła się mieć wielkie wesele zamiast skromnego

ślubu?

A - Edward

B - Esme

C - Rosalie

D - Alice

14. Dlaczego Bella nie chciała iść na bal?

A - bo nie znalazła ładnej sukienki

B - bo była niezdarą i nie chciała tańczyć

C - bo nikt jej nie zaprosił

15. Jak w języku wilkołaków nazywa się miłość od pierwszego wejrzenia?

    ...........................
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Saga Zmierzch

Test z czterech części sagi Zmierzch :)

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. B

5. C

6. B

7. C

8. B

9. D

10. B

11. A

12. B

13. D

14. B

15. wpojenie
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